

Dagsorden Bestyrelsesmøde



Forum Bestyrelsesmøde
Tid Torsdag 23/05-2024 kl. 17.30-20.30
Sted Bøllehuset, Kelstrupvej 80, Vissenbjerg

Dagsorden

1. Velkommen og gennemgang af dagsorden.
2. Opdatering på ansøgning, hvem der deltager i foretræde for UBF vedrørende bygninger, renovering osv. v/Janni

*Der er sendt ansøgninger afsted både vedr. bygningen skovbrynet og p. pladser.
Der er foretræde for UBF-udvalget d.3.6 kl. 16-16.30, alle i Bestyrelsen opfordres til at komme.*

Respons tilbage fra ansøgnings gruppen, det var ærgerligt at der ikke var mere/flere kommentarer eller tilbagemeldinger da ansøgningerne blev sendt ud til bestyrelsen.

3. Offentliggørelse af referater v/ Janni

*Der var en drøftelse omkring offentliggørelse af bestyrelsesreferater.
Fremadrettet vil det blive Janni der skal lægge referaterne eller et link til disse på Aula.*

4. Manglende samtaler i Skovbrynet og procedure omkring dem v/Bonnie

Der er oplevelser af ikke at få samtale efter 3 mdr. i institutionen også selvom der er efterspurgt. Man skal som forælder altid kunne få en samtale forholdsvis hurtigt når det efterspørges.

Der arbejdes i øjeblikket med at ensrette procedurerne omkring indkaldelse, dagsorden, referater og andet omkring alle samtaler, der gerne skulle skabe kontinuitet i dette samarbejde.

5. Personale parkering andet sted for at frigive pladser til forældre v/Bonnie

Der er brug for p.- pladser til forældre der aflevere deres børn. Der er alt for mange ulovlige parkeringer, som gør det farligt at færdes for både børn og voksne. Der parkeres uhensigtsmæssigt langs med, og op på fortovene, samt på de omkring liggende villaveje. Der er kommet mange klager og der er gang i en underskrifts indsamling fra beboere på Lindevej og de øvrige villaveje.

Der er søgt om udvidelse af p.- pladser langs boldbanen og det håber vi naturligvis lykkes.

P.-pladserne foran Skovbrynet er fremadrettet reserveret udelukkende til forældre. Personalet opfordres i det hele taget til udelukkende, at parkere på hallens p. plads. Børnenes sikkerhed er vigtigst.

6. Indlæg på p.-møde af Bestyrelsen v/Laura

Bestyrelsen kunne rigtig godt tænker sig et tættere samarbejde med pædagogerne og ønsker at bidrage til de gode oplevelser og gode pædagogik.

Janni og Laura kommer på p mødet d.12.6 kl.17 og laver reklame for bestyrelse og tilbyder deres engagement.

7. Falck uge v/ Laura

Laura har hørt om en 1-1-2 uge, hvor der arbejdes med første hjælp, bamsehospital osv.

Det er en god ide og temaet tages op i efterårets fællestema uge 38+39, hvor alle arbejder med samme emne på tværs af enheder.

I forvejen har skolegrupperne hvert år 1 uge 23 børneførstehjælps kurser.

8. Aktivitets niveau om eftermiddagen v/Laura

Der efterspørges aktiviteter i Skoubrynet om eftermiddagen, lege eller lignende der er voksen initieret eller som minimum med voksen deltagelse.

Det opleves ofte, at nogle, oftest de samme personaler, har tendens til udelukkende, at sidde ved bordbænke sætterne og ikke være ude blandt børnene.

Ligesom det altid er de samme voksne der er blandt børnene og aldrig sidder ved bænken.

Bekymringen tages selvfølgelig til efterretning og der vil blive arbejdet på forskellige områder for at hæve både aktivitets og engagement niveau.

9. Daglig information om personale til forældre, v/Christine

Det opleves at der er personaler omkring børnene, man ikke ved hvem er. Derfor efterlyses informationer, billede eller i det mindste en præsentation af dagens vikar, enten på aula, en tavle eller at vikarene bliver instrueret i, at præsentere sig for forældrene.

Der er allerede en procedure om at lægge billede og præsentere nye personaler på aula. Birgitte indskærper denne procedure og vi tager ideerne med tilbage for at afprøve om det giver en bedre arbejdsgang.

10. Information fra Birgitte omkring

- Økonomi status budget 2024
*2. Budgetopfølgning viser et resultat
Børnehave/vuggestue som det ser ud d.d. -290.669,-
Dagpleje +97.790*
- Hvad skal indeholdes i økonomien pr. barn
*Beløbet pr. barn er forskelligt fra børnehave, vuggestue og dagpleje.
Udover løn svarende til minimumsnormering, skal det også dække alle andre udgifter, både materialer, vikarer, mad udover frokost ordningen, møbler og legeplads.*
- Lukket punkt Personale.
- Tilbage melding omkring arbejdsdage, trivselsdagene og dato udmelding.

Det var 2 rigtig gode arbejdsdage i Børnenes hus og Bøllehuset, der blev lavet mange gode ting i begge huse, fælles var at der ikke var mange men de der var mødt op blev hængende længe. TAK for hjælpen.

*Trivselsdagene var nogle rigtig gode dage. Der var god stemning alle 3 dage og personalet var både engagerede og i godt humør.
Stort TAK til forældrene for at hjælpe med kunne komme afsted, i alle husene blev rigtig mange børn hentet tidligt og enkelte holdt endda fri.*

Datoer for næste års aktiviteter, herunder også arbejdsdage, sendes ud med årshjulet her i juni.

11. Tilbage melding fra jer der deltog på dialog mødet og datoer til efterårets dialogmøde.

Temaet på dialog mødet var medarbejder trivsel. Stine og Lisbeth der deltog sammen med personale repræsentanterne fortalte om aftenen.

Efterårets dialog møde er for partner områderne Øst og Nord d.21.11.24 og formødet for bestyrelsesformændene, hvor efterårets tema vælges er på teams d. 11.9.24

12. Evt.

Der var følgende 3 punkter til eventuelt

- *Hjemmesiden, den opleves ikke opdateres, der mangler f.eks. billeder af nogle af personalerne, dette bliver hurtigst muligt opdateret.*
- *Fællespasning. Det opleves fortsat at der meldes børn til pasning for så ikke at dukke op. Fredag efter Kr. Himmelfart, var der tilmeldt 35 børn og der kom 20. I Dagplejen var 5 børn tilmeldt og der kom 1 barn.
Forældre opfordres endnu en gang til at melde fra hvis man får ændringer i pasnings behov.
Sommerferie pasning 2024 skal foregå i Skovbrynet.*
- *Vand, der spørges til vand regler i varmen. Der er i alle huse termodunke, således at børnene altid har adgang til frisk vand i varmen. Vi tjekker op på, at der er dunke og parasoller til at stille dem under.*